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Věc: Poskytnutí informací o hospodaření v obecním lese. 

Na základě Vaší žádosti ze dne 5.11.2025 Vám zasílám kopie dokumentů a informace o hospodaření v obecním 
lese. Jak jsem Vám již sdělil při osobním jednání, veškeré hospodaření v obecním lese zajišťuje smluvně pan 
Jeníček jako Lesní a od roku 2023 zajišťuje i výkon funkce Odborného lesního hospodáře. Pan Jeníček zajišťuje a 
objednává pěstební zásahy v obecním lese po předchozím odsouhlasení starostou nebo zastupitelstvem obce, 
tak aby bylo zajištěno hospodaření v obecním lese v souladu s platnými právními předpisy a s LHO. Zásahy v lese 
jsou zároveň koordinovány spolu s okolními obcemi, aby byla zajištěna jejich vyšší efektivita.  Lesní vede o 
hospodaření v obecním lese evidenci, kterou vyžaduje legislativa, předkládá ji nadřízeným orgánům a archivuje 
ji. Obci tuto evidenci předkládá pouze na vyžádání. Samostatnou ekonomickou bilanci hospodaření v lese obec 
nevede, je součástí bilance celkového hospodaření obce a je vedena pod paragrafem „1032 Podpora ostatních 
produkčních činností“ ve výkazu FIN 2-12 M. Výkaz je součástí závěrečných účtů obce, které jsou zveřejněny na 
internetových stránkách obce (www.smetanovalhota.cz) v sekci Obecní úřad – Rozpočtové dokumenty. 

Pokud potřebujete podrobnější a odborné informace týkající se hospodaření v obecním lese obraťte se na pana 
Františka Jeníčka (tel.: 602 881 572, e-mail: jenicek.frantisek@seznam.cz). Obec tyto informace nemá, takže 
Vám je nemůže poskytnout. 

Záměrem obce je zajistit kvalitní lesní porosty, které budou sloužit i příštím generacím. 

Budu rád, pokud mě budete informovat v případě, že zjistíte nesrovnalosti týkající se hospodaření v obecním 
lese, abychom je mohli napravit. 

 

S pozdravem 

 

 

Slavomír Harbáček, starosta obce 

(podepsáno elektronicky) 

 

 

 

 

Přílohy: 

⎯ LHO 

⎯ Kopie smlouvy Lesní 

⎯ Kopie smlouvy OLH 
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